

平成24年8月17日

各 位

会 社 名: 日本エンタープライズ株式会社 代表者の役職名: 代表取締役社長 植田勝典 (コード番号 4829 東証第二部) 問合せ先責任者: 常務取締役 田中 勝 T E L:03-574-5730

【アットザラウンジ株式会社】

iPhone向けアプリ『夏目友人帳 ニャンコ先生と遊ぼう』配信スタート!

当社子会社のアットザラウンジ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 川平 健太郎)は、テレビアニメ「夏目友人帳」シリーズのキャラクターである「ニャンコ先生」をモチーフにしたアプリ『夏目友人帳 ニャンコ先生と遊ぼう』をApp Store向けに提供いたします。

詳細は、添付資料をご参照ください。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

日本エンタープライズ株式会社 管理本部 総務部 広報・IR グループ 【担当:松本、當間】

TEL:03-5774-5730 FAX:03-5774-5735 MAIL: ir@nihon-e.co.jp

各 位

会 社 名:アットザラウンジ株式会社

代表者の役職名: 代表取締役社長 川平 健太郎

お問い合わせ先 : 井上 知子 T E L : 03-5418-6291 U R L : http://a-lounge.jp

iPhone向けアプリ『夏目友人帳 ニャンコ先生と遊ぼう』配信スタート! かわいい「ニャンコ先生」と一緒に遊んで仲良くなっちゃおう!

アットザラウンジ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 川平 健太郎)は、テレビアニメ「夏目友人帳」 シリーズのキャラクターである「ニャンコ先生」をモチーフにしたアプリ『夏目友人帳 ニャンコ先生と遊ぼう』 をApp Store向けに提供いたします。

(URL: http://itunes.apple.com/us/app/xia-mu-you-ren-zhang-nyanko/id550957504?l=ja&ls=1&mt=8)

「夏目友人帳」は同名の大ヒットコミックのアニメ化作品です。

本アプリは人気キャラクターである「ニャンコ先生」とミニゲームなどを楽しむことが可能です。仲良しポイントが 貯まると、オリジナル壁紙素材がご褒美としてもらえますので、スマートフォンをオリジナルニャンコ仕様にデコレーション することが出来ます。

サービス概要

3つのアクションで仲良しポイントを貯めて、ご褒美アイテムをGETしよう!

(1) ニャンコ先生に話しかける

『ニャンコ先生に話しかける』ボタンを押すと、その時間に合わせた"ニャンコ先生のつぶやき"が表示されます。話しかけることで、仲良しポイントを獲得できます。

② 影当て!妖(あやかし)クイズ

作中に登場する妖怪のシルエットから、名前を当てるミニゲームです。正解することで、ポイントを獲得できます。

③ ニャンコ先生と食べよう

『ニャンコ先生と食べよう』コーナーにある、ニャンコ先生の好物であるイカ焼きや饅頭などのアイテムボタンを押すと、食べ物にあわせた「ニャンコ先生」の反応が見られます。 食べ物をあげることで、ポイントを獲得できます。



仲良しポイントが貯まったら、 ご褒美アイテムをプレゼント!





【夏目友人帳 作品紹介】

妖を見ることができる少年・夏目貴志と、招き猫の姿をした妖・ニャンコ先生とが 繰り広げる、妖しく、切なく、懐かしい 感涙のあやかし譚。

妖を目に映すことができたため人間に疎まれた夏目レイコは、妖たちに勝負を挑み 隷属させる証として名前を書かせたという。レイコの力を受け継ぎ、人にあらざる ものを見ることができた孫の夏目貴志は、彼女の遺したものを大事に想い、レイコが 奪った名を妖たちに返すことを決める。そんな夏目の元には妖たちが集い始め…。



アプリ基本情報

アプリ名称	夏目友人帳 ニャンコ先生と遊ぼう	アプリアイコン
価格	250円(税込)	
カテゴリ	[App Store] ゲーム > シミュレーション	
URL	http://itunes.apple.com/us/app/xia-mu-you-ren-zhang-nyanko/id550957504?l=ja&ls=1&mt=8	
対応 OS	iOS 5 以上	
コピーライト	(C)緑川ゆき・白泉社/「夏目友人帳」製作委員会、(C)at the LOUNGE Co., Ltd.	

※ 本アプリはGoogle Playで配信中のアプリ「夏目友人帳 ニャンコ先生ウィジェット」のiOS対応版です。こちらの配信開始にあわせて、Android版もご褒美アイテムの追加を行う予定です。(URL: http://market.android.com/details?id=jp.co.a_lounge.android.nyanko_atl)

<アプリイメージ>





アットザラウンジ株式会社 概要

商 号: アットザラウンジ株式会社

設立年月日: 2008年7月1日

本社所在地 : 東京都港区芝浦1-12-3 Daiwa芝浦ビル2F

代 表 者: 代表取締役社長 川平 健太郎

資 本 金: 4,512万円

事 業 内 容 : モバイルコンテンツ事業/CD制作・販売事業/音楽ソリューション事業

株 主 : 日本エンタープライズ株式会社(東証2部) 99%U R L : http://a-lounge.jp(アットザラウンジ株式会社)

本件に関するお問い合わせ

アットザラウンジ株式会社 【担当:井上】

TEL:03-5418-6291 FAX:03-5418-6292 MAIL: info@a-lounge.jp

- ※「Android」「Google Play」は、Google Inc.の商標または登録商標です。
- ※「iPhone」「App Store」は、Apple Inc.の商標または登録商標です。
- ※「QRコード」は、株式会社デンソーウェーブの商標または登録商標です。
- ※ 記載されている会社名及び商品名/サービス名は、各社の商標または登録商標です。